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Ziele:

Ziele der Uebung und der heutigen Besprechung:

e Statische/dynamische Arrays erzeugen und verwenden (A1)
e strings verstehen und verwenden (A2)

e structs erzeugen und verwenden (A3)
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Aufgabe 1-1D Arrays - Statisch

Deklaration

<type> <vari abl e_nane>[ <l engt h>] ;

L

i nt, val i d NurTber <I'engt h>
| ong, vari abl e of
fl oat, nane el enent s
doubl e,
bool ,
etc. ..
I nt sem conduct or s[ 10] ;

doubl e i npedances| 5140] ;
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Aufgabe 1-1D Arrays - Statisch

Initialisation and Access

<type> <vari abl e nanme>[ <l engt h>] = {<val ue0>, <valuel>, ...};

I nt sem conductors[10] = {1, 6, 2, 9, 2, 5 8, 52, 6, 10};
doubl e i npedances[] = {3.5, 4.6, 5.2},;

o 1 2
3.5 46 5.2
N y
N

3 El enente

<vari abl e_nanme>[ <el enent _nunber>] = <val ue>;

| npedances[0] = 5.5;
| f( inpedances[1l] == 4.6) {}
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Aufgabe 3 - Strings

Strings — ein character-array

Strings sind char -Arrays, diemit' \ 0' enden. Deshalb ist die Laenge eines solchen
Arrays um 1 groesser als die Anzahl der relevanten Zeichen.

char satz[] = “hallo”; [/ '6 bytes!
h a| | | o \0
6 bytes
1 f( satz[0O] == "h") //true
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Aufgabe 3 - Strings

Verschluesselung

1. Eingabe der Nachricht

char nessage[ 256] ;
ci n. get (nmessage, 256);

2. Eingabe des Passwortes
char password[ 256] ;
3. Verschluesselung

char encMessage[ 256] ;

for(int i =0; i < strlen(nmessage); i++)
{

encMessage[i] = ....
}
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Aufgabe 4 — Structs

Structs Deklaration
struct <struct nane> {

<type> <vari abl e_name_0>;
<type> <vari abl e_nanme_1>;

—

struct student {

char nane[ 20]; /'l Nachnane

char vornane[ 20]; /'l Vor nane

| ong postl eitZahl; /'l Postleitzahl

I nt noten[ 10]; /'l Pruefungsnoten (nur 10 Pruefungen)

b
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Aufgabe 4 - Structs

Structs Initialisation

struct student {

char nane[ 20] ; /| Nachnane
| ong postl eitZahl; /| Postleitzahl
I nt noten[ 10]; [/ Pruefungsnoten (nur 10 Pruefungen)

b

struct student newStudent:;

newSt udent . nane = “Darth Vader”:
newSt udent . postl ei t Zahl = 345134,

newSt udent . not en[ O]
newSt udent . not en[ 1]
newSt udent . not en[ 2]
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